

党建通讯

第 17 期

(“两学一做”学习教育专刊)

水利部直属机关党委

2016 年 7 月 18 日

各单位积极开展建党 95 周年纪念活动

在建党 95 周年之际,部机关各司局、直属各单位党组织主动谋划、精心组织,扎实开展形式多样的纪念活动,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,为加快水利改革发展激发动力、汇聚力量。

表彰先进典型,引领时代风气。长江委、水文局、水利报社、南科院举办纪念建党 95 周年表彰大会暨“两学一做”专题党课,隆重表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织。淮委、珠江委、松辽委、水科院、灌排中心、万家寨公司、大藤峡公司举办纪念建党 95 周年庆祝活动,向受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织颁奖。太湖局召开纪念建党 95 周年大会暨道德讲堂,对荣获上海市建设交通系统和太湖局优秀共产党员、优

秀党务工作者、先进基层党组织进行表彰。小浪底管理中心党委提前制定印发关于开展纪念建党 95 周年活动的通知,开展庆祝建党 95 周年活动,对近年来做出突出成绩的基层党支部、党务工作者、共产党员进行表彰。

结合“两学一做”,讲授专题党课。长江委党组书记、主任刘雅鸣以“争做新时期合格党员,在伟大的治江实践中建功立业”为题,为党员干部讲“两学一做”学习教育专题党课,要求全体党员以更加饱满的热情、更加严格的要求、更加无畏的担当,为推进党的事业、推进治江工作做出贡献。黄委党组书记、主任岳中明以“以党章和系列讲话为指引,在治黄改革发展中勇担当有作为”为题,为党员干部讲“两学一做”专题党课。要求全体党员积极行动起来,勤于学习思考,提升党性觉悟,发挥模范作用,树立先锋形象,为推动治黄改革发展做出新的更大贡献。水文局、水规总院、水利报社、灌排中心、南科院、小浪底管理中心、万家寨公司、大藤峡公司党委负责同志也结合各自实际,为党员干部作“两学一做”专题党课,教育引导党员干部认真践行“四讲四有”党员标准,在本职岗位树立先锋模范形象。

唱响革命颂歌,书画爱党深情。离退休局组织水利部老同志排演由水利职工创作的歌舞《爱行千里》,参加中央国家机关工委主办的庆祝建党 95 周年《光耀中华》文艺演出,向党的生日献上了一份厚礼。组织部机关老同志举办纪念建党 95 周年暨红军长征胜利 80 周年书画笔会,老同志挥毫泼墨,抒发豪情,表达对党和国家

的深厚感情以及对美好未来的无限憧憬。**长江委**举办“七一”文艺汇演,组织离退休干部职工及长江老年大学班级学员重温党的历程、弘扬长征精神,抒发干部职工对兴党强国、民族复兴的美好祝愿。**珠江委**联合广东省水利厅、广东省农业厅举办以“唱响主旋律、弘扬正能量”为主题的老干部歌舞汇演,演员们以载歌载舞的方式歌颂党的丰功伟绩,讴歌改革开放伟大成就,憧憬祖国美好未来。**灌排中心**组织党支部分别以合唱、朗诵革命歌曲的形式庆祝党的生日,活动营造了热烈喜庆、团结和谐的氛围,充分展示了干部职工的良好精神面貌。

重温入党誓词,不忘入党初心。回顾党的光辉历史,深刻感受身上的责任和使命,各单位纷纷组织开展纪念建党 95 周年宣誓活动。**建管司**开展以“重温入党誓词,不忘初心,扎实工作”为主题的党日活动,全体党员在党支部书记、司长孙继昌的带领下,面对党旗,庄严举起右拳,重温入党誓词,集体观看“庆祝中国共产党成立 95 周年大会”的电视直播。**淮委、珠江委、水利报社、万家寨公司、小浪底管理中心**在庆祝建党 95 周年活动中组织党员集体重温入党誓词,激励党员干部坚定理想信念,严格要求自己,以更加饱满的精神践行对党的庄严承诺。

心系困难党员,彰显组织关怀。离退局领导带队,“七一”前夕到老同志家中、医院和养老院,慰问部机关生活困难党员和建国前入党党的老党员,分别向为民族解放事业和新中国水利发展做出突出贡献的老党员表示崇高的敬意,向生活困难的老党员表示慰问。

海委组织开展走访慰问老党员和生活困难党员活动,党组书记、主任任宪韶专门听取离退休干部职工中的党员情况汇报,对慰问工作进行安排部署。**水规总院**领导带队走访慰问老党员和生活困难党员,送去组织的关怀和温暖。同时,在离退休职工中开展“两学一做”学习教育知识竞赛活动,采取送学上门的方式,为行动不便、不能参加集中学习的老党员送上“两学一做”学习资料。**出版社**党委负责同志走访慰问新中国成立前入党老党员和生活困难党员,为他们送去节日的问候和组织的关怀。

组织参观培训,增强党性意识。松辽委在革命圣地延安组织开展党员干部培训,将学习延安精神摆在突出位置,追寻先辈足迹、感受时代发展。**水规总院**组织 80 岁以上党员以“体验水利发展,争做合格党员”为主题,参观南水北调中线工程团城湖调水池和昌平廉政文化园,增强做好水利规划设计工作的荣誉感和自豪感。组织 80 岁以下离退休党员赴上海中共一大、二大会址开展“重温入党誓词,争做合格党员”主题党日活动,回顾党的光辉历程,弘扬党的丰功伟绩。**水博馆**组织全体党员和党员发展对象以“铭记历史,立足岗位,贡献力量”为主题,参观抗日战争胜利浙江受降纪念馆和新安江水电站,回顾党的光辉历史和丰功伟绩,激发党员干部爱国爱党、爱岗敬业的热情。

报:中央组织部、中央国家机关工委。

发:部机关各司局、部直属各单位党组(党委、支部)。

(责任编辑:李沛荣)
